



让孩子健康成长

一切都要顺其自然

南宋理学家朱熹在《文公易说》卷二十一中有这样两句话：“六经中因此事则说此理，惟《易》则未有此事，而先有此理。圣人预言之以告人。”朱熹在此说的“未有此事，而先有此理”，今天中国大陆的人由于受中共邪党几十年唯物论、无神论宣传教育的毒害，已很少有人相信了。事实上，“理在事先”是毋庸置疑的，因为有无数的事例都能证明这一道理，此处不再多叙。既然如此，父母在教育孩子的时候，也要注意顺其自然，不要强求。

一九九八年，女儿小学毕业时，当地有外语学校单独招生，女儿去参加了考试，分数上了该校的录取线，但最后没有拿到录取通知书，女儿有些失落感。当时我们已修炼大法两年，《转法轮》已读过很多遍，已明白了不少法理。我就对女儿说，一切都要顺其自然，你命中不该到那所学校去读书，那么无论如何你也去不了，说不定还有更好的学校在等着你呢。我还给她讲了以下我身边发生的“理在事先”的事情来启迪她。

我岳父是一个山区诚实而善良的农民，在世时经常修桥补路，做了不少善事，从不与人结怨，吃多大亏也不记在心上。岳父、岳母膝下儿女多，孙子多，家庭开支也大，那些年全家人仅靠岳父做点小生意来维持零用花费。岳父已经去世十多年了，可他讲过的一件事情，使我们久久不能忘怀。

按照“真、善、忍”标准去做好人

那是上世纪七十年代末的一天，岳父还像往常一样到乡下一个小镇去摆地摊。快到中午时，一老者来陪岳父做生意聊天。老者虽然年事已高，须眉斑白，但脸色红润，声音响亮。老者对岳父说：“你看吧，虽然现在治安情况比较好，可是将来还要拦垭口抢人。那时候中国要出一个乱世救世主，弘传佛法，救度众生。”岳父回家后讲了老者的话，全家人都很留意这事。

老者的预言已完全兑现了。七十年代末，邪党搞的“人民公社”刚刚解体，政治的紧箍咒还未松动，老百姓对中共的暴政还很惧怕，所以农村还没有强盗隐藏山里在垭口抢劫的事。但是到九十年代初，情况就大变了。在邓小平“让一部分人先富起来”的号召下，邪党官员们为了中饱私囊，大肆倒卖国家物资，贪污受贿，横行一方。老百姓看着官员鲸吞公私财物，过着吃喝嫖赌、骄奢淫逸的生活，心中十分愤怒。一些年轻人自己无法贪占，但又不甘固守贫穷，男的便干起了偷盗、抢劫的勾当，女的便外出卖淫。劫贼们不仅在山里的垭口抢人，后来也在城里抢人，甚至在大都市的市中心、繁华地带，在光天化日之下也抢人。整个社会处于官吏贪腐，盗贼四起，娼妓遍地的景况，真的是一个乱世了。

而正是在九十年代初的一九九二年，李洪志大师开始洪传法轮佛法，讲授“真、善、忍”宇宙法理。法轮功传出来后，由于显现出巨大的神奇功效，修炼人数迅猛增加，真是“修者日众，不计其数”（《精进要旨》-〈拜师〉）。有一些法轮功学员修炼前患有医学上认为的顽症、绝症或疑难病，有的被医院判了“死刑”，有的被权威专家下了“无法治愈”

顺其自然 不要强求

文 / 金莲

的定论。可是通过修炼法轮大法，他们却奇迹般地得到了康复。学员们修炼了法轮功后，自觉按照“真、善、忍”标准去做好人，人心纯正，家庭和乐，事业顺利，社会效益。修炼了法轮功后，由于有师父的法身保护，学员事事平安，遇难呈祥。即使不修炼的常人，只要他们相信法轮大法，常念“法轮大法好”、“真、善、忍好”，也会得到福报：身患癌症，起死回生；全身瘫痪，重新站立；遭到车祸，毫发无损；遇上地震，一家平安。这样的事例太多太多，不甚枚举。除了救世主，还有谁能有这样超常的能力呢？

理在事先

我出生于一个偏僻的乡村，童年时（上世纪五十年代末、六十年代初），与小伙伴们经常唱着一首不知从哪里传来的童谣：“骗猪匠，敲马锣，骗你公，骗你婆，骗你么妹没赖何。”当时人们在想，“骗”（音 shān）是割掉牲畜的睾丸或卵巢，使它们失去繁殖能力，怎么会把作为“公公”和“婆婆”的人弄来骗了呢，简直不可理解。过了几年，中共邪党认为中国人口太多了，就搞起严重侵犯人权、剥夺公民生育自由的鬼把戏——计划生育，很多人被迫到医院去做节育手术，这其实就是在“骗人”。

我少年时（上世纪六十年代末），祖母给我们全家讲了一个预言。她说：“你们会看到的，将来还要分田到户，地主、富农还要摘帽子，与贫下中农一样。”父亲赶忙制止她说：“不要说这些，别人听到了会把你抓去斗争。”祖母有两个儿子，老大被中共划的地主成分，老二（父亲）划的富农成分，他们经常被中共的党徒和地痞无赖抓去斗争。当时正是邪党搞的文化大革命时期，农村实行人民公社，农民没有土地，共产邪灵肆虐中华大地，真的是关上门在自己家里都不敢骂邪党，都不敢说与邪党政策不一致的话。听祖母这一说，全家人既高兴又害怕，所以父亲当即制止她。结果过了几年，毛泽东死后，文化大革命结束，中共开始搞改革开放，农民分到了田地，后来又把中共的阶级敌人——地、富、反、坏、右的帽子全摘了。祖母为什么会未来先知呢？我没有问过。祖母长期吃素，又念阿弥陀佛，算是佛教居士。我想，她知道这些，一者可能是神佛点化，二者可能她已有宿命通功能。

我青年时，具体时间是一九七六年的春夏之交，不少地方流传着这样一句话：“这盐不咸也不淡，八月十五来看。”这话的来源是这样的：不知哪里的一位老婆婆到商店去买了一斤盐，盐买到手后，她一边走一边吃，别人就问她：“老太婆，你那盐咸不咸啊？”她就回答了前面这句话。大家都觉得这老婆婆很奇怪，八月十五看什么呢？都很疑惑。农村说的八月十五就是中秋节。后来，当中共不可一世的党首毛泽东于当年的中国农历八月十五深夜死亡后，人们这才明白，原来是看毛泽东死亡的事。

听了我讲的故事后，女儿认为我讲的有道理，明白了“理在事先”的涵义，知道了事事都有高级生命在安排，升学也应该顺其自然，心里得到了宽慰。女儿后来被保送到一所重点中学读初中，这所学校收费也不高，只有那所单独招生的外语学校的三分之一，给家里节省了好大一笔开支，女儿很高兴，我们也很满意。

人的一生已经同时存在了

儿子小学毕业时，当地实行微机排位上初中，儿子被排到一所较差的普通初中。我当时准备花钱给他选校，就与儿子一块去走访了几所比较好的学校，带回家一些招生宣传数据，好与妻子商量。我回家后就把招生数据交给妻子，让她看后再选择一下。可妻子拿到资料后，看也没看一眼，一下子全部撕的粉碎。妻子坚决不同意给高价选校，她认为修炼人要顺其自然，不要强求。最后，儿子只好上了微机排位的学校。中学毕业后，儿子还是以优异的成绩考上了自己理想的学校。

师尊说：“咱们不是讲物质不灭吗？在一个特定的空间当中，人们做完这个事情，就是人一挥手干什么事情，都是物质存在的，做什么事情都会留下一个影像和信息。在另外空间里，它是不灭的，永远会存在那里，有功能的人一看到过去存在的景象，就知道了。将来你有宿命通功能之后，你看一看我们今天在这里讲课那种形式，它还会存在着，已经同时存在在那里。在一个人降生的时候，在一个特殊的没有时间概念的空间当中，人的一生已经同时存在了，有的还不止一生呢。”

可能有人想了：那我们个人奋斗，改造自己，就没有必要了？他受不了。其实个人奋斗可以改变人生的小的东西，一些小的东西，通过个人奋斗可以发生一些变化。但正因为努力改变就可能得到业力了，不然的话就不存在造业的问题了，就不存在做好事做坏事的问题了。硬这样做的时候，他就会占别人的便宜，他做了坏事了。所以在修炼上一再讲要顺其自然，就是这个道理，因为你经过努力就会伤害到别人。本来你生命中没有这个东西，可是在社会中本来属于别人的东西你得到了，你就欠了人家的。”（《转法轮》）

师尊在讲“宿命通功能”的时候，要求我们要顺其自然，因为一切事情早已安排好了。既然如此，我们为什么还要扭天行事呢？作为大法修炼者，我们应该谨记师尊的教诲，不要执着于世间的任何东西，一切顺其自然，不要强为，更不能明知不可而为之。作为当今的父母，我们在培养教育孩子时，也应该顺其自然，不要把自己望子成龙的思想强加于孩子，让孩子顺利成长，让他们自得其所。不然的话，可能会事与愿违，给自己和孩子带来无边的烦恼和痛苦。

师尊又说：“还有一个办法可以使人改变他的一生，这是唯一的一个办法，就是这个人从此以后走上一条修炼的路。那么为什么走上修炼道路可以改变他的人生？这个东西谁能够轻易动的了啊？因为这个人一想走上修炼的路，这个意念一动，就象金子一样闪光，震动十方世界。”（《转法轮》）孩子们修炼大法之后，不再有以前那么强烈的执着心，干任何事情都是尽力而为，能达到什么程度就达到什么程度，他们的学习成绩一路攀高，道德质量不断变好，做事能力逐渐增强，待人接物更有礼貌，成长为优秀的学生，最后进入了最好的大学学习。每当想起这些，我就会由衷的赞颂大法的殊胜！感谢师父的慈悲！感谢师父为孩子们安排了一条无限光明的成人成才之路！

古风悠悠

信守婚约得福报

文 / 吉光羽

明朝时的重臣李春芳，年少时到村里的私塾去读书，必经一个土地庙。

有一天，一个打柴人，坐在土地庙前休息。忽然听见庙里有人说话：“今天，李状元要来上学，要好好打扫街道。”打柴人就站起来进庙里去看，怪了，并没有人在里面，他就又坐下来休息。忽然又听见有人说：“李宰相来了，快点打扫。”不一会，只见疾风吹过，街道变得洁净。打柴人感到奇怪，就等在那儿。果然，看见有人带着一个小孩，捧着书包经过。打柴人就随着他们走到村学，问了那孩子的姓名和年庚，知道这孩子正是姓李，叫李春芳，就把自己的女儿许配给了他。

很快，李春芳果然考取了秀才。这时，有人劝李春芳，解除和那个打柴人家的婚约。但李春芳拒绝了，不久，就把女孩子迎娶了过来。

后来，李春芳又中了进士，登上了宰相之位。他们夫妇偕老，直到白头，一生都很幸福。

再后来，李春芳的子孙，都接连不断的在科举中金榜题名。

这一切，难道不都是李家不失信用，所得到的福报吗？信守就像守义一样重要。这种品德，是神所嘉许的。从李春芳践守婚约这件事中，已经得到了证明。



每次老公打电话时，老公和公公的谈话基本上是这样的：

- “你现在哪儿呀？”
- “我在月亮上！”
- “什么时候蹦下来呀？我需要你来帮忙。”
- “好，我马上就下来。”
- “珍娜在干什么呢？”
- “噢，我的小猴正在……”（“小猴”指本人，此处您可以加上N个家务名称！）平常的生活，有时会因这些额外夸张的对话，使父子亲情充满浓浓厚意，人也不会陷入日复一日的冗长枯燥中。

曾听过一首很美的歌《星星的故事》，歌词大意是说，天上的每一颗星星对应着地上的每一个人。这样想来，或许每个人也都有自己的“星梦奇缘”。

还记得夏日的海边，人来人往的非常热闹。有时为了吸引游客的关注，我们也会想一些点子，比如老公会“强制”的让你做 Model，穿上不同的服装，有汉服、韩服、印度莎丽，一边发报纸，一边和游客合影。只是没想到，我们还挺有“星缘”，和你拍照的人络绎不绝。当时还奢想，要是能为游客签名的话，那“星梦奇缘”就真的实现了。

有次早晨匆忙外出，中午回到家，看到老公还在呼呼大睡，于是就气不打一处来，一把揪起他的耳朵充当闹钟，（可不是河东狮吼呀）：“太阳都老高了，你看见哪个国王睡到这个时候还没起来？有你这样照顾‘子民’的吗？”（“子民”就一个，指我啦）老公闭着眼睛，睡意未泯的说：“噢，你看见哪个国王，彻夜不眠处理‘国事’的吗？！”

后来才知，为了处理一个友人的事，他真的奔波了一夜没有休息。只是我睡的太沉，没有发现他是什么时候回来的。

钱袋子

文 / 皇甫容

钱都是用麻袋装起来的

在阳光的家庭幽默中，也会有黑色的幽默。国家转型期间，很多商人都趁机倒卖国家资产累积财富，当时还未走入修炼的老公也不例外。他说那个时候的钱都是用麻袋装起来的，放在不起眼的地方。由于银行信誉崩溃，人都不愿意往银行存。

一天公公收拾东西，发现了这个破旧的布袋。也可能是太脏了，公公连看都没有看，顺手就扔到街上的垃圾堆里。老公回家路过垃圾堆，发现那个布袋特别眼熟，仔细一看原来是自己的，就赶紧把他的“钱袋子”又拿了回来。

后来，因这些不义之财的缘故，经过系列的破产后，老公变的身无分文，一下从富有沦为有家不归的人。也是在那个时候，他学会了在寒冷的冬天里光着脚走路，是件苦涩、刺心而又终身难忘的事。

真正的财富，是那颗守衡不贪的心

在你饥饿难耐无以果腹时，你会陡然发现厚厚的雪地里，堆满了一层的冻梨。人会因这些额外的食物，感动流泪，仿佛上天不会放弃你，在你最需要的时候，伸手帮你。

大起大落的人生经历，使他逐渐看淡了人生的得失。往昔的“钱袋子”也成为人生旅途中的一个点缀和花絮。真正的财富，是那颗守衡不贪的心；真正的财富，也正是回归信仰后，找到最初的诚挚与善意。

想想人生的路并不是艰难的，而是那颗受阻的心，在冲破困境时，会感受到暂时的压力。在这压力下，你看一看自己的另一面，会发现竟是那么的坚忍和珍贵。

这些家庭的幽默并不是五彩斑斓的，有它曾经沾染的黑色。因这点点的黑色，磨砺出人在选择信仰后，流露出至至善的笃诚。也因为人生中有这些幽默，人会从中善待和珍惜，也会在最苦的时候，露出笑一笑的坦然诚意。